Протокол 

публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов  Троицкого сельского поселения  Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2023 год»

20 марта  2024  г.            






            № 1
  14  час. 00 мин.
Присутствовали:

· председатель публичных слушаний – Шумский В.И.– глава   Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области; 
· секретарь публичных слушаний – Слюсарева О.П. – ведущий специалист администрации Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области.
Присутствовало участников публичных слушаний  - 11 чел. (список прилагается).
Тема публичных слушаний:

 Обсуждение проекта решения Совета народных депутатов Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2023 год».

   
Публичные слушания открыл Шумский В.И.,  глава Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области,  председатель публичных слушаний и предложил утвердить регламент публичных слушаний.
 
Регламент публичных слушаний:
для информации по теме публичных слушаний – до 15 минут;
для выступлений участников публичных слушаний - до 5 минут;
публичные слушания провести без перерыва.
Вопрос об утверждении регламента публичных слушаний поставлен на голосование.
      
Голосовали: «за» -  11; «против» - нет; «воздержалось» - нет.

      
Участники публичных слушаний, решили:

      
Утвердить регламент публичных слушаний:
· для информации по теме публичных слушаний – до 15 минут;
· для выступлений участников публичных слушаний-до 5 минут;

· публичные слушания провести без перерыва.
По вопросу публичных слушаний слушали:  Шумский В.И. председателя публичных слушаний.  В своем докладе, обращаясь к участникам публичных слушаний, он сказал следующее:
«Уважаемые участники публичных слушаний,


Сегодня проводятся публичные слушания по проекту решения Совета народных депутатов Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2023 год».

Исполнение бюджета Троицкого сельского поселения осуществлялось в соответствии с решением Совета народных депутатов Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от 28.12.2022 № 91 «О бюджете Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области на 2023 год и на плановый период 2024 -2025 годов». В течение года в него вносились изменения и дополнения.
Совет народных депутатов Троицкого сельского поселения закрепляет объемы финансирования по расходным статьям, исходя из приоритетов очередного финансового года, в соответствии с принятыми расходными обязательствами, в соответствии с вопросами местного значения. 

По доходам бюджет Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области исполнен в сумме 10 857,7 тыс. рублей и по расходам в сумме 10 750,2 тыс. рублей,  с превышением  доходов над расходами (профицит бюджета) в сумме 107,5 тыс. рублей.

Регулярно проводились мероприятия, направленные на укрепление контроля за соблюдением налоговой дисциплины муниципального образования, на мобилизацию доходов бюджета поселения, на ликвидацию задолженности организаций и физических лиц в бюджет поселения.

Формирование объема и структуры расходов бюджета Троицкого сельского поселения на 2023 год осуществлялось исходя из следующих основных приоритетных направлений: выполнение действующих расходных обязательств, оказание населению качественных и доступных муниципальных услуг, выявление и использование резервов для достижения планируемых результатов, эффективное расходование бюджетных средств.

В отчетном периоде на территории Троицкого сельского поселения действовали следующие муниципальные целевые программы:

Муниципальная программа  «Развитие и сохранение культуры  поселения», на реализацию которой было израсходовано – 1415,0 тыс. руб.;

Муниципальная программа  «Муниципальное управление и гражданское общество», на реализацию которой израсходовано – 6958,2 тыс. руб.;

Муниципальная программа «Развитие территории поселения», на реализацию которой было израсходовано – 599,0 тыс. руб.;

4. Муниципальная программа «Развитие транспортной системы», на реализацию которой израсходовано 1763,0 тыс. рублей. 

Инициатором проведения публичных слушаний является администрация Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области. Публичные слушания были назначены постановлением администрации Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области от  26 февраля  2024 г. № 9 «О назначении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Троицкого сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета  Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2023 год»».

Проект решения Совета народных депутатов Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2023 год» был опубликован в газете «Троицкий  муниципальный вестник»  и размещен на официальном сайте администрации Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области (https://troickoe-liskinskij-r20.gosweb.gosuslugi.ru).».
        В рабочую группу по подготовке и проведению публичных слушаний замечаний и предложений  от жителей Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области и других заинтересованных лиц по проекту решения Совета народных депутатов Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2023 год» не поступало.

Председатель публичных слушаний Шумский  В.И. предложил  перейти к  обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2023 год».

Выступили: Новикова Н.В., житель села Троицкое,  которая  предложила участникам публичных слушаний  одобрить проект решения Совета народных депутатов Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2023 год».

           Председатель публичных слушаний Шумский В.И. поставил на голосование предложение участников публичных слушаний.
      Голосовали:  «за» - 11 чел.; «против» - нет; «воздержалось» - нет.

Участники публичных слушаний решили:  
1. Считать публичные слушания состоявшимися.

2. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2023 год».

3. Направить Совету народных депутатов Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области проект решения Совета народных депутатов Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Троицкого сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области за 2023 год» на рассмотрение.
Председатель публичных слушаний  




В.И.Шумский
Секретарь публичных слушаний                             


О.П.Слюсарева 
Здание  Троицкого Дома культуры  ул. Буденного, д.118б, с. Троицкое,


Лискинский район,


Воронежская область








